油价推高运费 商家进货喊亏

# 年底长途运费涨了近三成

本报 12 月 22 日讯(记者

庄文石)随着圣诞、元旦临近,小 商品城的商户都开始忙着囤 货, 但近期不少商户开始发现 运费价格大涨,原先10-12元一 件的包裹,现在最高涨至15 22 日,记者走访小商品城 附近的多家物流公司发现,受 油价上调的影响,长途车运费 飞涨,物流公司开始或明或暗 地提高了运输费用。

22日中午,在小商品城6区 经营节日礼品的多位摊主向记 者反映,最近一段时间,提货的 价格明显增加,原先一件包裹的 价格仅需10元,但现在不少公 司都要求15元,现在正是大量 进货的时间,光是运费一项,就 增加了不少成本。"今年的圣诞 礼品销售并没有想象中火爆,算 上多付的运费,我今年恐怕要白 忙活了",超超饰品的摊主这样

在小商品城院子里,刚刚从 饶运进一批床单的摊主刘女 士告诉记者,最近去提货明显感 觉价格贵了很多,自己为了省 钱,专门雇了车辆运输,但这样 一趟下来仍然多花钱,就在一个 月之前,从潍坊到广饶运费还是 250 元一趟,现在少了300块钱 没人肯干。

在一家物流公司门口,一位

工作人员正在整理打包好的包 裹,据她介绍,目前一个长1.3 米、宽0.9米规格的包裹,从潍坊 到济南的价格是15元,大宗运 输也不能降价,原因就是油价上 涨得厉害,柴油每升都已经超过 了7元,车辆运输的成本过高。

专门做潍坊到浙江义乌的 潍坊信达物流郝先生说,目前大 型车辆来回一趟费用接近 6000 元,比之前要多出近1000元,公

司本来也想涨价,但是考虑到目 前物流行业竞争激烈,为了留住 老客户,现在还是贴钱保持原 价,但将来涨不涨很难说。

不过,对于这次调价,一位 长期从事货物运输的司机刘进 平认为,尽管油价上涨对物流业 有影响,但物流只是货运的中间 环节,油价上涨所增加的成本将 由商品城业户承担,而最终会转 嫁到消费者身上。



22日,在新华路一家花店内,老板张国立正在整理已经预定的鲜花。受天气不好、运费增加等原因影响,今年 鲜花的成本价涨了很多,但目前的售价却跟去年基本一致。虽然圣诞节前鲜花大涨,但赚的反比去年少了。

本报记者 吴凡 摄影报道

不少市民对"限价令"不抱希望

# 茅台不降反涨仍有人抢购

本报 12 月 22 日讯(记者 王琳 **实习生 孔萱)**在宣布出厂价上调 20% 后,茅台集团又宣布明年提价后,市场 上普通茅台酒销售价不得超过每瓶 959 元。但是对这一"限价令",市民大多不 抱希望。22日,记者走访市场发现,茅 台酒再度高调涨价情况下,市民购买热 度却丝毫不减。

记者走访商场上多家茅台零售点 发现,"缺货"依然是各家超市经销商抱 怨的焦点。而对于"限价令",不少经销 商表示有所耳闻,但是目前的零售价均 高出茅台厂家给出的限价,53°茅台的 售价大多在1200元左右。在沃尔玛,记

者看见53°飞天茅台头天还是1188 元,如今已经涨到1288元,五星茅台也 涨到1179元。"'限价令'是限不住 价的。"正在购物的王先生告诉记 者,茅台涨得太快,得赶快多买些储

"53°五星茅台缺货很久了。 在福寿街中百佳乐家 53°五星茅台已 经断货,工作人员周永梅告诉记者, 53°飞天茅台价格一直在涨,从前不 久的980元左右涨到现在的1188元, 并且涨价势头未减, "茅台货源一直 比较紧张, 现在还不算是买酒高峰 期,估计降价是不太可能的事"

在接受采访时,多名消费者表 虽然茅台推出了"限价令",但 能否取得成效很难说。 "实际上,茅 台一直都有'限价令',但几乎没有什么效果。"在福寿街上一家名酒行 里, 买酒的李先生说, 茅台从 2007 年 开始的销售限价是每瓶 458 元,此后 销售限价虽然一再提高却始终压不住 实际零售价。同时,不少零售商业表 示,在茅台货源严重不足情况下,

"限价令"更像是一种作秀,零售价 倒退到每瓶 959 元的可能性不大,而 且厂家显然难以干涉一级经销商之外

24 小时热线 8227468

8968161 或 114 转

北方 💙 医院

280 元免

280 元免

### 穿上"圣诞衣"高价苹果俏销

最贵一个卖到 68 元钱

本报 12 月 22 日讯(记者 **韩杰杰)**临近圣诞,穿上 "节日装"的苹果开始走 俏。22日,记者了解到, 往日处于滞销状态的高价苹 果开始热卖,最贵的苹果一 个卖到 68 元。

22日,记者走访市区几 大商场看到,圣诞将至,各 大水果销售区都将"平安 果"摆在了显眼位置,被精 美包装的水果也不再按斤 销售,而是论个卖。除了红 富士、蛇果等色相佳的常见 品种外,印字的"祝福"苹 果、进口的青苹果、红玫瑰 苹果也加进"平安果"行列 中,种类多达10余种。

记者了解到,今年高价 苹果不少,9.8 元一个的蛇 果,6.9元一个的祝福苹果, 其中最贵的是从日本进口 的"世界一"苹果,每个售价 68元钱。据销售人员介绍, 这款苹果平时几天也卖不 了一个,临近圣诞,一些 人选择少见的苹果作为礼 物,销量上涨。

同时,记者了解到,相 比去年,今年"平安果"普遍 涨了身价,3元"平安果"几 乎看不到。市区豪润果品 批发市场钟山经理介绍, 今年苹果处于高价运行状 态, 批发价格每公斤在4-8 元钱以上,而去年每公斤 则为 2.4-6 元钱左右。而记 者调查发现,普通苹果5.5 元钱一斤,差不多大小的 半斤重的苹果包装起来,一 个则能卖到4元钱,穿上圣 诞装后增值不少。

### 潍坊促本地奶业"升级"

筹资 7938 万元,扶持和改造 48 个项目

本报 12 月 22 日讯(记 韩杰杰 通讯员 王 中坤)21 日,记者从潍坊市 畜牧局获悉,为促使潍坊奶 业向现代化过渡,两年来, 潍坊通过争取财政资金及 鼓励企业自筹,筹集资金 7938 万元,对 48 个奶业项 目进行了扶持和改造。今年 底全部项目都能竣工。

展埋下了隐患,发展现代奶 业势在必行。2009年、2010 年潍坊成为现代农业生产 发展资金奶牛产业项目实 施主体之一。项目实施以 来,潍坊畜牧系统根据当地 奶牛产业发展实际,落实责 任,强力推进,致力于构建 现代奶牛良种繁育体系、社 会化服务体系和现代产业 组织体系。

代奶业扶持项目 28 个, 今 年8月底前全部建成投产 2010年实施现代奶业扶持 项目18个,年底前将全部 竣工验收。46个项目,总投 资 7938 万元, 其中省级以 上财政投入3070万元,地 方配套1202万元,企业、养 殖户自筹3666万元。

传统的散养奶牛养殖 模式,生产效率不高,监管 不易,为奶业的健康持续发

2009年,潍坊共实施现

## 男科 4S 店首家落户北方男科医院 妇科、痔冻、狐臭 #30 40 50 奔

- 一、男科:由 30、40、50 余年经验丰富男科老专家北方 💀 男科医院亲诊;
- 、男科:超解顶级男科新技术首家落户北方 🐶 男科医院
- 三、男科:尖端男科设备体外消融仪落户北方 💝 男科医院
- 四、男科:最尖端男性功能诊断仪落户北方 🐶 男科医院
- 五、男科:早泄微创神经阻断分离术落户北方 🐶 男科医院
- 六、男科: 阴茎短小、阳痿、性功能障碍治疗仪落户北方 🚱 男科医院
- 七、一流的服务、顶尖的人才、尖端的设备、精湛的技术、诚信为本、百姓满意、签约治疗,保证疗效。

### (八)12月11日—31日六大优惠、八大免费进行到底,提高夫妻生活质量,延长夫妻生活时间。

- 1、男科化验费 538 元仅收 2 元
- 2、病毒疣细胞移植费600元仅收5元
- 3、男科体外消融仪 1200 元仅收 50 元
- 4 、包茎、韩式微创仪 1200 元仅收 20 元
- 5、药品大降价、大优惠、厂家直销
- 6、新农合医疗,城镇职工医保、居民医保跨区报销 7、男科全电脑短波仪
- 1、男科前列腺体外波仪
- 2、男科前列腺微米光仪 3、男科全电脑海扶光仪
- 4、男科全电脑海极光仪
- 5、男科包茎包皮环切仪 6、男科包茎包皮微创仪
- 8、男科全电脑红光仪
- 550 元免 850 元免 假 1200 元免 日 300 元免 360 元免 不 550 元免 休

# メコイナ・プラブで、ツルチで、临床经验を专家

### 大检查工作12月11日-31日

- (1)高科技妇科尖端设备治疗仪落户北方學 医院 (2)妇科化验费 535 元仅收 2元
- (3)妇科体外波仪 280 元全免
- (4)妇科微米光仪 550 元全免
- (5)妇科海极光仪 1200 元全免
- (6)妇科海扶光仪 850 元全免
- (7)痔疮 0 波微创仪 930 元仅收 50 元
- (8)痔疮无痛微创仪 80 元全免
- (9)药品大优惠、大降价、厂价直销。 (10)新农合医疗、城镇职工医保、
  - 城镇居民医保即可跨区报销。
- (11)狐臭春夏复发秋冬根 除仪
- (12) 腋臭韩式秋冬微刨根 除仪 780 元仅收 20 元
- (13)早泄由 50 余年临床经 验丰富名老安家精湛 技术超微创神经分离 术一次专治早泄。
- (14)阴茎短小,阳痿由 50 余年名老安家精湛技 术一次性微创

医第三结外科(二)

# 潍坊市 交通医院

湿疣(BPV) 周人类乳头 瘤痛毒感染质效,分60多 种高、低食类型。其特 点:男女生殖器及肛周出 现丘迹、森花、肉芽状、 增生物。生殖胃疱疹是由 (HSV) 单纯表表于一批型素 等所致,初起为长小水疱。 紅点、影響、一般管規治所 很重同时兼顺斯有病毒类 型,久治不愈,反复发作 (特别是高愈亚) 男婆女。

## 体免疫疗法

渔家采用"四联一体, 穴传送因免疫实验疗法"针 对项目主复发性程序结核。 对被四十二 有独特的行效。 "被针扎入统

体、疱疹病灶。血适导激液 介入"数篇频数在熟做内插 不直接杀死体内验高病毒。 突就二:"轻松掐海点

毒疣"统中药制剂坦柏在统 体内能通道分裂病毒单胞 株,數分钟使疣体自动<del>症</del>根 不福枯草胶液。 "可视无病排 塞藏王:

专"是用科学奇方,抗药声 兹拔霉,让你亲明看见病毒 的學号和數量多少。 突破日:"特净血管疗

法"配合国内外欧美进口特 效抗病毒疫苗生物剂静清或 肌注全面从血液清除体内洗 質病毒素,让肌体产生自身 免疫,樣本轉給,不易使我。

央似湿疣、生殖素癌 、非继續性尿道炎 衣原体要染)

### 郑重承诺 无论湿肤、疤疹、

非淋情轻重、初发还是 复发,均能3-5天彻底 根治,一步到位、永不 复发,五年内偶有复发 者一律免费治疗,直到 康复,发信咎中增保障。

2113025

地址:建坊市和平路48号, 火车站直往北500米,和平 盗与人民街十字交叉口。小 南品城医门对面邻纳市交通

前来就冷冽者,凭此报 元要推导,直接上三校外科 二 1完有意味特多克教设。 外能感情知治 进起 假日期常上晚

潍 坊 青 年 路 铁 路 桥 北 橥 25 、30 、81 路 公 交 车,向 阳 路 客 运 站 下 车 向 阳 大 层 对 面 橥 5 0 、6 9 路 公 交 车, 商品城车站下车青年路乘 1、52、81 路公交车到潍坊市人民医院西路口下车向南 60 米路西,潍坊鸢飞路 578 号农业局南邻、海疗北侧。